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  )'נק 25: (ציטוט הגדרות ומשפטים: חלק ראשון

 גבול של סדרההי את הגדרת /צטט .1

0אם לכל . Lויהי מספר ממשי  naתהי סדרה    0קייםn   0כך שלכלn n 

naמתקיים  L   , אזיL  הוא גבול הסדרהna. 

 דרהשלילת הגבול של סי את /צטט .2

0אם קיים .  Lויהי מספר ממשי  naתהי סדרה    0כך שלכלn   0קייםn n  כך

naשמתקיים  L   , אזיL  אינו גבול הסדרהna. 

 :הסעיפים הבאים 6מבין  3בחר 

  ההגדרה של סדרת קושיי את /צטט .3

0אם לכל . naתהי סדרה    0קייםn   0כך שלכלm n n   מתקייםn ma a   ,

 .נקראת סדרת קושי naאזי 

 סדרה וגבול חלקי-י את ההגדרות של תת/צטט .4

תהי סדרה na ,עולה ממש של אינדקסים טבעיים  ותהי סדרה kn ): kk n וגם

1 2n n  ( אזי 
kna סדרה של -תת na .  

 אם קיימת לה תת סדרה ששואפת אליו, גבול חלקי של סדרה Lאזי . מספר ממשי Lיהי 

 מתכנס בתנאימתכנס בהחלט ו, י את ההגדרות של טור מתכנס/צטט .5

מתכנס  naהטור . מתכנס אם סדרת הסכומים החלקיים שלו שואפת לגבול סופי naטור 

אך אינו מתכנס , מתכנס בתנאי אם הוא מתכנס naהטור . מתכנס naבהחלט אם הטור 

 .לטבהח

 י את משפט לייבניץ/צטט .6

0naחיובית ושואפת לאפס , סדרה מונוטונית לא עולה naתהיי   , אזי הטור( 1)n
na 

 .מתכנס

 ויירשטראס לסדרות-את משפט בולצאנוי /צטט .7

 לכל סדרה חסומה יש תת סדרה מתכנסת



 )מבחן המנה( להתכנסות טורים ן דלאמבראת מבח י/צטט .8

  :טור חיובי ממש אזי naיהי 
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 אחרת לא ניתן לדעת

 

  תרגילים : חלק שני

  :השאלות הבאות 3מבין  2י /בחר
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  :גבולות של סדרות והתכנסות טורים: חלק שלישי

 :ת הבאותי את גבולות הסדרו/מצא) 'נק 18( .12
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 :בתנאי או מתבדרים, הם מתכנסים בהחלט הטורים הבאים 4מתוך  3י לגבי /קבע) 'נק 18( .13
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. טדבר ראשון נבדוק התכנסות בהחל: פתרון 1
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  .כלומר הטור המקורי מתכנס בהחלט, מתכנס
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  ולכן הטור מתבדר 


